Радиокомуникация
Име: radio
Памет: 64MB

Време: 1.0 сек

В далечното и неизвестно бъдеще хората владеят много нови планети и са изградили системи от радиостанции върху всяка планета с помощта, на които изпращат съобщения до главната станция на планетата, от където всяко съобщение отива до Земята. За всяка планета можете да си представите, че радиостанциите са разположени на един лъч с начало точка с координата 0 и радиостанциите са разположени вдясно от тази точка и имат координати по-големи от 0 и всичките различни, т.е. няма две радиостанции с равни координати. Всяка радиостанция изразходва количество енергия за изпращане на съобщение до главната станция, като това количество може да се променя със времето поради различни технически причини, като бури, спад на напрежението и какви ли още не неприятности. От време на време местните хора обитаващи дадена планета решават, че трябва да се прати съобщение до Земята и започват да се чудят от коя радиостанция да направят това, за да е най-евтино или пък понякога те искат да направят това така, че да е най-скъпо. След като намерят нужната им радиостанция, директно изпращат към нея съобщение и от нея то попада в главната и отива към Земята. Всяко съобщение, подадено от хората, има някаква собствена енергия.


Но след време на една планета се появили извънземни жители, които били против нашествието на хората и започнали от време на време да поставят пречки между радиостанциите, които отнемат някакво количество от енергията на дадено съобщение, което преминава през тях. Възможно е да има две или повече пречки с равни координати, но никога на една и съща координата с радиостанция. Както беше споменато по-горе енергията на всяко съобщение е предварително зададена и не зависи от това от коя радиостанция е изпратено. Всяко съобщение изпратено от дадена радиостанциа към главната минава през всички пречки по пътя до точката с координата 0 (т.е. през тези пречки, които са вляво от радиостанцията, от която се праща съобщението) и всяка пречка отнема част от енергията му. Когато тази енергия стане 0 съобщението се губи и не достига до целта, а ако то достигне до главната станция с положителна енергия, то бива прието и се предава към Земята. Ако едно съобщение остане с енергия 0, то моментално се губи и не достига до главната станция.


Вашата задача е да напишете програма, която като получава описание за това какво се случва на планетата и инструкции за изпращане на съобщения, да отговаря за всяко съобщение от коя радиостанция да бъде изпратено то, като се съобразява с това, че съобщението трябва да достигне до главната станция и освен това количеството енергия изразходвано от тази радиостанция, от която се изпраща да е минимално или максимално, в зависимост от желанието на хората. Ако има повече от една радиостанции с оптимален разход на енергия за дадено съобщение, вашата програма трябва да избере тази, която е най-близо до главната станция, т.е. има най-малка координата.


Част от входа се състои от инструкции, които описват какво се случва на планетата в реда, в който са описани. Инструкциите във входа са следните:

При подаване на съобщение за появяване на нова пречка по трасето кода е 1 и инструкцията има вида:

1 X P – X е координатата, на която е поставена пречката, а P(0<=P<=500000) е мощността, която отнема тази нова пречка от всяко съобщение, което минава през нея;

При премахване на пречка, защото понякога извънземните махат някои свои пречки, заради повреда или нещо друго, кода на инструкцията е 2 и тя има вида:

2 X P – X е координатата, на която е била досега пречката (тази пречка със сигурност съществува на това място), а P(0<=P<=500000) е мощността, която е отнемала досега от всяко съобщение;

При промяна в количеството енергия, което отнема дадена радиостанция при изпращане на съобщение (тази енергия се взема от наличните количества енергия на планетата, когато се изпраща съобщение от дадената радиостанция и не указват никакво влияние върху мощността на съобщенията, които се изпращат от тази радиостанция) кода на инструкцията е 3 и тя има вида:

3 X Q – X е координатата на съществуваща радиостанция, а Q(0<=Q<=500000) е новата стойност на енергията, която се харчи при изпращане на съобщение от тази радиостанция, като тази нова стойност може да е същата като досегашната;

При желание да се изпрати съобщение към Земята кода на инструкцията е 4 и има вида:

4 B R – B има две възможни стойности - 0 и 1, ако е 0 това означава, че това съобщение трябва да се прати с минимален разход на енергия при изпращането, а ако е 1 това означава, че разхода на енергия трябва да е максимален, а R(1<=R<=500000) показва каква е мощността на даденото съобщение;

Входните данни се четат от стандартния вход и те имат следния формат: на първия ред има едно число N(1<=N<=30000), което показва броя на радиостанциите по трасето, на следващите N реда са въведени данните на всяка радиостанция, като те се състоят от 2 числа X и Q, X е координатата на дадената радиостанция, а Q(0<=Q<=500000) е енергията, която се харчи при изпращане на съобщение. Следват редове с инструкции във формата, която беше описана по-горе. За всяка инструкция във входа за изпращане на съобщение (с код 4), програмата трябва да изведе на стандартния изход едно число, което преставлява координата на радиостанцията, от която е най-удачно да се изпрати съобщението ако е възможно да се изпрати даденото съобщение, а ако не е възможно, т.е. няма радиостанция, от която след като се изпрати съобщението, то да достига до главната база, трябва да се изведе –1. Изходните данни за съобщенията трябва да са в същия ред, в който са зададени съобщенията във входа. Входните данни завършват с 0.


Координатите на радиостанциите и пречките са цели положителни числа не по-големи от 1,000,000,000. Общия брой на инструкциите за поставяне и премахване на пречки е не по-голям от 40000. Броя на инструкциите за промяна на енергията, която се губи при изпращане на съобщения от дадена радиостанция е не по-голям от 30000. Броя на инструкциите за изпращане на съобщение не надхвърля 30000.
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